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Referat fra bestyrelsesmøde – 17. juni 2025 

Deltagere: 
Jesper Haagen (JH), Anders Damkær (AD), Jens Brinkmann (JB), John Pedersen (JP), Jimmi 
Mathiasen (JM), Anders Madsen (AM), Kim Fisker (KF) og Bo Lundgaard (BL) 
Afbud: Gert Skjønnemand (GS) 
Referent: Bo Lundgaard (BL), 

 

1. Godkendelse af referat fra forrige møde 

Referatet fra seneste møde er udsendt og godkendt uden bemærkninger. 

 

2. Korte mundtlige orienteringer fra formanden og golfmanager 

• Der er ønsker om at slå fra græs på Driving range. Det er muligt fra bunden af Driving 
Range ved siden af bunkeren. Dog max. 160 meter. BL beder greenkeepere om at klippe et 
område til fairwayhøjde. 

• Uge 30 er billig-uge. I 2026 overvejes en udvidelse af billig-uge. 
• JH arbejder videre med D-tour kids i DGU regi i 2026. 
• Malerlauget er nu oprettet og der er indkøbt maling. 
• HIO vil gerne lave et gratis event. Vi overvejer at bruge det gamle hul 7 i en match. 

 

3. Status fra de enkelte udvalg 

Company klub 

• Der er kommet et par nye medlemmer i GCC. 
• Elitespillerne har deltaget i en GCC match og det var en succes. Det forsøges gentaget i 

2026. 

Turneringsudvalget: 

• Par matchen havde 40 deltagere og det var en succes. Der laves endnu en par match i 
efteråret. Nogen har haft ønsker om lidt mere ”fest og farver”. 

• Lars Vegas Open var en fed dag. Der var 79 deltagere. Flere steder med forskellige 
aktiviteter. Giver knap 50.000 videre til kræftens bekæmpelse. 

• Der arbejdes med at have 2026 turneringsplan klar i november. Skal koordineres med 
danmarksturneringen. 

Rekruttering 
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• Har haft konsulent fra DGU på besøg, som har hjulpet med ideer til rekruttering. GGK går 
med i DGUs SOME feed, som koster ca. kr. 1.000 pr måned. Det vil give en meget større 
eksponering. Erfaringen fra DGU er, at det er vigtigt at klubbens egne medlemmer bliver 
aktive i rekruttering. 

• Der laves begynderhold og turbohold i starten af efteråret, som kombineres med ”tag en ven 
med” event.   

• Man vil gerne introducere GGK til golfspillere på Lego, ved at lave nogle lørdag 
formiddage, hvor de kan deltage. Det handler bl.a. om at lave en international gruppe, som 
kan lære hinanden at kende. Tilbuddet kommer bl.a. ud via Facebook. 

• Det vil være godt hvis begynder opstartsholdene i 2026 ligger klar i november. Det er godt 
både for planlægning i klubben og for planlægning af PR.  

Bygning og vedligehold 

• Materialer er købt hjem til reparation af gavl og arbejdet udføres så snart der bliver tid. 
• Der har været arbejdet med at skabe plads til alle maskiner i greenkeepergården. Det er 

meget dyrt og derfor arbejdes med overdækket løsning på trekanten mellem hul 1 og 18. Der 
skal udarbejdes et endeligt forslag og et budget. JH arbejder videre. 

• Frokostrummet i greenkeeper gården opdateres. Der købes nye møbler og friskes op med 
maling. Pris er ca. 6.000. AD og JH arbejde med det.  

• JH arbejder på en rengøringsløsning, hvor der købes 6 ugentlige timer af Plantage Caféen til 
rengøring.  

• Niveauforskellen mellem vaskeplads ved greenkeepergård løses med stabilgrus. AD sætter 
gang i det.     

Begynderudvalget 

• Der er en positiv stemning hos de begyndere som vi har haft igennem. Det er tæt på 100% 
som melder sig ind i GGK. 

• Der laves begynderhold og turbohold i starten af efteråret, som kombineres med ”tag en ven 
med” event.   

Eliten 

• 1. holdet er ramt at afbud til kommende divisionsweekend, men stemningen er god og der er 
tro på at man kan gøre sig gældende. 

• Dameholdet er udfordret på at finde nok spillere til truppen. 
• De unge er rigtig godt kørende. 
• Hvis vore hold vinder, så bliver der udgifter til finale-/oprykningsspil, som vi pt. ikke har i 

budgettet. 

 

Baneudvalget 
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• Midlertidige spilleforbudszoner på hul 1 og 4 indskrænket. 
• På hul 4 er der sået nyt græs og så håber vi at det spirer denne gang.  
• Der ansættes hurtigst muligt en medarbejder til at hjælpe med banepleje. 

Boldopsamling: 

• Fungerer fint og dejligt med de nye ekstra bolde i kassen, som i øvrigt bliver rost af spillere. 

Baneservice: 

• Stoppet med at sælge efter ønske fra Plantage Caféen. 
• Den nuværende opsætning af baneservice lukkes ned, da der ikke er ret meget ”service” 

tilbage i opgaven. Samtidig betyder Golfbox at der yderst sjældent er ”ulovlige” spillere på 
banen. Det overvejes at oprette en tilfældig banekontrol i stedet for. 

• Der overvejes en ny baneservice funktion i weekend og når der er mange gæster. 

 

4. Økonomisk status 

• Økonomisk status pr. 30.04.2025 blev gennemgået. 
• Vi liger tæt på de budgetterede indtægter. Bl.a. er greenfee væsentlig bedre end 2024. 
• Der er ca. 120.000 ekstra i udgifter, som dog skyldes manglende periodiseringer specielt på 

baneudgifter og klubhusudgifter. 
• Generelt er vi pt. 87.000 efter budgettet. 
• I august laves aftale om hvad årets projekt omkring gaver skal være. 
• BL arbejder videre med projektet ”Grøn omstilling”. Der skal udarbejdes et samlet budget 

og vi har pt. en liste med 15 fonde, som giver til grøn omstilling. Projektet indeholder, 
robotklipning, robotboldopsamling, el-green-klippere, el-mandskabsvogne, solceller, 
udvidet el installation m.m. 

• Det er vigtigt at komme i gang med ansøgninger til andre fonde til vore øvrige projekter. 

 

5. Eventuelt 

• Næste møde: tirsdag den 13. august 2025. Øvrige bestyrelsesmøder aftales på dette møde. 
• JH arbejder videre med at lave en skriftlige status til medlemmer, som en opfølgning på det 

afholdte medlemsmøde. Der er flere medlemmer som har efterspurgt en status. 
• Fra uge 31 kommer der en person i arbejdsprøvning fra kommunen, som skal hjælpe med at 

holde området omkring klubhuset og rengøring af biler. 
• Parkering ved klubhuset bliver til personaleparkering. Pernille kan dog lukke området i 

forbindelse med fester. 
• Skal vi overveje skilte på P-pladsen til f.eks. Årets GGK’er? 
• ”Ring på klokken” skilt på hul 1 er i så dårlig stand, at man næsten ikke kan læse den. JH 

sørger for at den bliver bedre. 
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• Vi afventer stadig svar fra Skov og Naturstyrelsen på vores forespørgsel om at oprette 
Clever el-lade-standere.  

• Det er vigtigt at vi i bestyrelsen finder en kontakt til B&U. 
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